

山頭骨枯成白，哀我湘民，罹此慘禍。  
不知南北澗人見之聞之，亦稍知悔禍自責。  
焉否。子與氏曰：善戰者服上刑，昧斯言。  
今之南北双方澗人，以國事爲兒戲，以  
民命爲芻狗，以搆亂爲生涯，與夫一般之  
助紂爲虐者，當亦憬然悟廢然返乎否。  
然仍今日北伐，北伐防南，南之聲浪猶  
尚奔（水旁）騰萬丈。陡起於三湘七澤間，  
致令湘趙有左右倣人難之勢也。寄語趙恒  
惕，勿猶豫不決，勿依違其間，勿爲騎牆  
派。勿作旁觀者，應機立斷。自知財擇焉可。

袁祖銘已攻入貴州省。盧  
燾回桂省原籍。桂省將領  
欲擁其爲總司令。

本館特電

香港當局准各酒樓僱用。  
張作霖調兵四萬餘入關內。

世界要聞

●黑省六十四村之今昔  
●耶教徒又向華學生饒舌

●東京歡迎英王子之情形

●紅俄不允清還大戰債

●新張廣告

●反對討論德國賠償問題

●俄國陷經濟會議於不安

●番禹朱呈安先生醫跌打聖手

●西氏應驗膏丹丸散

●痔瘡便血藥到回春

●廣告喬遷品香齋

●美女招待演成雙

●廣告輝煌甚幽雅

●廣告裝飾輝煌甚幽雅

有不足之憾。總之自變亂以來，既遭兵燹，又罹苛政，壞六十四村附近，氣象蕭索。中國雖已調軍警赴青島接防，然預期中國不久則發生內爭矣。至在何處先發難，現難逆料。惟北方軍隊秋馬厲兵，而西南總統孫文，得張勦子助以財政，及安福系各領袖爲其帮忙，將用七萬軍隊，攻襲江西。同時張勦又夾攻吳佩孚。使吳氏在湖北之草，首尾受敵。現張勦已調大軍入關，雖言此爲保護京畿，實則爲攻擊吳氏之主要計略也。張勦豫吉等已迫近天津，另以津漢各鐵道連軍隊南下，其目的欲包圍吳軍。曹琨已決定扶助吳佩孚，與奉張爲敵。

城泰晤士報載北京宣稱：世界學生基督教聯盟會，在北京開會，到者有三十二人，並議決派出會員九隊，分赴中國各重要地方，與中華學生聯絡，勸令勿排斥基督教。俾該會得一好結果，及增進國際的友誼。此次弱汗毛及北京基督青年會長幾題，均大得徐世昌之歡迎。

振那亞電，經濟會議日，候俄代表開始討論各問題，事隔後，於近數日內，仍無甚希望。英相萊佐治十四日在其寓內，召集俄代表特察粗倫、法總代表巴流、意國代表斯堅沙會議，而委員會與股員會，亦均開會，討論籌劃經濟會之進行。英相力圖欲得俄國之同情，擬與列強政治家，勸服俄總代表，謂歐洲將不聽俄國之財政計劃，惟俄國應要聽聯軍國之幫助。俄代表曾召集各報記者，宣言應以俄國之提議，作討論之根據，而不應以聯軍專家之提議，爲討論之基礎。而不應以聯軍專家之提議，爲討論之根據。并謂聯軍各國，實大負於俄國，因俄國損失。比俄國之欠外債尤多故也。其并宣言，聯軍此次之議案，無異對俄宣戰。

俄國之奇異言論，致大碍財政專家之進行。前日欲組織委員法學家，而俄國請求加入，法意及數小國反對。因俄國實阻礙其進步，甚少德國亦反對。俄代表極力爭，頓起喧譁。後由會長英代表羅弼漢，將此事退遲於下日表決。俄代表又發受各之指示云。

各國均厭惡俄代表之舉動，祇有英相希望解决各問題，法國且欲致哀的美教書與俄英友好，故失國任令該盟約取消。英相特察粗倫，迫令真應允聯軍各條約。否則着令回國。比國與方協約國，均附和。

西氏先生鑿啓者，弟前染花柳疳衍等症，除毒消癆，心同仙佛，界之良藥，珠寶，壯陽，北美，開懷，民物，資。

西氏先生鑿啓者，弟前染痔瘡，便下血丸，并水。

西氏先生鑿啓者，弟前染痔瘡，便下血丸，并水。